

## 《一場激烈的籃球比賽》

溫艷婷 6D

今天是「魯亞盃」的決賽，我早早便來到比賽場地等候。旁邊的兩位球迷也在激烈地討論着這次的比賽到底是籃球新星天王星隊勝，還是力爭二連冠的阿克隊獲勝。我在一旁聽着，心裏默默為亞克隊加油，作為上屆冠軍的他們怎會輸給初出茅廬的天王星隊呢？

比賽開始了，亞克隊前鋒先發制人，搶到了球權。天王星隊也不甘示弱，馬上攔截亞克隊的前鋒，兩位球員左右包抄，我心裏忐忑不安，為亞克隊的前鋒擔心。突然，他一記後手，將球傳給後方隊友「神射手」谷奇。谷奇不負眾望，突破了對手防線，站在三分線外，調整角度，球便脫手如子彈般飛出去。觀眾們這時沸騰起來，解說更激動地喊着：「球進了！三分球！」

上半場結束，阿克隊毫不意外地領先天王星隊 5分。在休息區，阿克隊隊員已經表現得歡呼雀躍，像是在預祝勝利了。而天王星隊則貌似在討論戰術，調整狀態。

下半場開始了，天王星隊前鋒搶到球權，阿克隊隊員也開始圍堵他。天王星隊前鋒先調整呼吸，後退幾步躲開阿克隊的隊員，然後側身突破包圍圈跑到對手後場，如一隻雄鷹一樣扣籃。天王星隊逐漸將分數追緊，更在最後三分鐘成功將比分拉平！

最後三分鐘，阿克隊前鋒筋疲力盡地拍球，面對着三名天王星隊球員的包圍，我好像能聽到他的心跳聲「怦怦」地響着。他向前跑了幾步，想傳球



給隊員，但被天王星隊的佐思搶斷了。佐思帶球向敵方後場衝去，阿克隊立即向他撲去。這時，觀眾們都屏着氣，全神貫注地盯着球場。佐思躲過一個又一個阿克隊的隊員，面對後衛攔截時，他反手將球存給隊友村木，村木立即衝到籃球下，並在最後十秒跳起，來了個完美的扣籃。觀眾直上近三分鐘的沉默終於在這刻徹底爆發了，全場都在為天王星隊歡呼，而天王星隊的隊員也向大家揮手致意。

雖然我支持的阿克隊輸了，但我由衷地為天王星隊感到高興，他們用高超的技術征服了我，我充分感受到這場比賽的激烈，真覺得不虛此行呢！

